

我市开展“11·9消防宣传月”活动

□记者 赵志国

本报讯 今年11月9日是全国第26个“11·9消防宣传日”。据悉,我市11月份将在全市开展“11·9消防宣传月”活动。昨天上午,该活动启动仪式在市工人文化宫举行,市防火安全委员会围绕“消除火灾隐患 共建平安社区”这个主题,利用多种宣传形式,掀起“全民消防”新高潮。

本次消防宣传月的主题是“消除火灾隐患 共建平安社区”。昨天上午10时许,在市工人文化宫广场,消防官兵现场举行了消防演练。演练结束后,数千名市民参观了消防特种车辆、消防特勤器材以及电动自行车火灾防范展示区,居民家庭电器火灾展示区,易燃可燃装饰材料和外墙保温材料展示区,居民家庭安全用火展示区,家庭逃生器材展示区等。

在活动现场,消防官兵不时与市民交流,认真细致地回答市民关于家庭防火、电动自行车火灾防范等消防安全常识的提问。

居民刘先生告诉记者:“消防队员向我介绍了防火常识和火场逃生知识。参加这个消防宣传活动使我受益匪浅。”

据了解,今年的消防宣传



展示活动现场,消防人员向市民介绍消防救生设备的使用方法。本报记者 彭程 摄

月活动丰富多彩。活动期间,我市以社区和电动自行车火灾防范为重点,统一启动2016年“11·9消防宣传月”主题活动。市防火安全委员会将组织开展高层住宅灭火疏散演练和大型宣传活动。

同时,全市各地将开展推进“社区消防宣传大使”行动计

划,在本地区热心消防公益事业、熟悉消防常识并能主动开展消防宣传工作的单位和群体中评选出一批“社区消防宣传大使”。组织“社区消防宣传大使”在本地牵头组织开展“四个一”活动(排查一遍社区火灾隐患、开展一次社区消防课堂、组织一次疏散逃生演练、上门为

独居老人等弱势群体面对面传授一次消防常识),激励市民广泛参与消防。有条件的地区还将组织社区、单位微型消防站开展包括业务比武、拉动演练、消防运动会等形式的活动,履行其“火灾隐患排查队、消防常识宣传队、初期火灾扑救队”职责。

爱心涌向 郑县偏远山区小学 孩子们吃上 爱心鸡蛋啦

□记者 孙书贤

本报讯 11月7日下午,在地处偏远山区的郑县茨芭镇竹园沟中心学校,吃着志愿者送来的鸡蛋,孩子们脸上洋溢着幸福的笑容。

竹园沟中心学校位于郑县城西北30多公里的山岗地带竹园沟村,地处三个乡镇的交界处,交通不便,经济相对滞后,现有学生169人,留守儿童相对较多。之前,市志愿者协会将该校列为“一颗鸡蛋工程”受益学校。11月7日下午,市志愿者协会会长周俊范等人冒雨为这里的学生带来了23箱鸡蛋,确保每个学生每天能吃上一颗鸡蛋。

据了解,中华儿童慈善基金会“一颗鸡蛋工程”于2006年在山西五台县静乐县启动,由著名歌唱家曹怡然女士发起。今年我市的“一颗鸡蛋工程”计划募集3013200元,用于为市儿童福利院及鲁山、舞钢、郑县部分学生在内共6200名在校生每天提供一颗鸡蛋,每名学生每年费用486元。当天是郑县贫困山区的孩子首次吃上爱心鸡蛋。

记者在现场看到,当志愿者把鸡蛋分发到孩子们手里时,孩子们都高兴极了。

当天下午,郑县某爱心企业经理肖慧克也来到该校,为8名家庭困难的学生带来了书包、衣服、文具盒、作业本等用品。

我市今年将组织 188名劳模疗休养 第一批66名昨已出发

□记者 吕占伟

本报讯 昨天上午,市总工会在办公楼前举行劳模疗休养欢送会,热烈欢送我市各行各业66名省、市级劳模赴河南省工人温泉疗养院疗休养。

市总工会去年制定了《平顶山市总工会劳模疗休养五年计划》,要求5年内全市所有劳动模范至少参加一次疗休养,劳模疗休养期间的费用全部由市总工会承担。根据今年计划,市总工会将分3批组织188名劳模进行疗休养。昨天欢送的是今年首批参加疗休养的劳模。

据市总工会有关负责人介绍,参加这次疗休养的66名劳模大多数都是长年辛勤工作在生产一线、坚守岗位、忘我工作的劳动者。疗休养期间,市总工会将安排丰富多彩的文艺节目,召开劳模经验介绍座谈会,并组织医疗专家,对劳模进行健康检查和知识讲座。

留言台

市民吴女士捡到吴国恩的驾驶证,请失主拨打电话13569576154联系认领。

街头上演 暖心一幕

昨天中午,在市区开源路与曙光街交叉口东南侧的人行道上,一男子疑似癫痫病发作,口吐白沫倒在地上。路过此处的多个市民,见此情景纷纷走上前去,有的掐人中,有的用纸巾为他擦去口中的血渍和呕吐物……

经过大家六七分钟的努力,男子渐渐恢复知觉。当其家人闻讯赶到现场时,大家这才悄然离去。

本报记者 李英平 摄



爱心棉衣 温暖贫困女孩

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,市志愿者协会郑县工作站的王利霞等人来到郑县安良镇水泉村栗庄村民组,给该组贫困女孩栗梦歌送去了食用油、大米及过冬的棉衣。

据了解,今年13岁的栗梦歌自幼失去双亲,现和爷爷奶奶相依为命,家庭生活困难。去年秋天,志愿者王利霞了解到栗梦歌的遭遇后,就和她结为帮扶对子,经常给她送温暖。昨天上午,王利霞等人带着食用油、大米和棉衣来看望栗梦歌。对此,栗梦歌和爷爷奶奶感激得连声道谢。

庆贺平顶山学院第二附属医院(市口腔医院)成立

种植牙大优惠

为庆贺平顶山学院第二附属医院(市口腔医院)成立暨平顶山市口腔医院种植牙业务开展十周年,医院面向缺牙患者推出种植牙大幅优惠活动。

优惠内容包括:韩国登腾种植体+全瓷牙冠+CT检查+检验费+手术费+麻醉费,原收费价格6909元/颗,活动优惠价格仅收3800元/颗。

望广大缺牙患者积极参与踊跃报名

活动报名时间:11月11日—11月13日(仅限3天)
联系人:丁大夫 0375-7665036 地址:平顶山市新华区文园路9号